



周通(左一)在比赛中与队医争执 新华社发

世俱杯赛场 周通为何怒吼队医？

作为世俱杯上唯一的中国球员，周通在20日代表奥克兰城出战本菲卡时首发出场。比赛中，周通头部被球击中，在场边接受短暂治疗后，球队要换下他，但周通不愿下场，甚至情绪失控怒吼队医。这究竟是怎么回事？

21日，记者电话采访了周通，他复盘了事件经过。当时上半场正在进行，即将进入补时，本菲卡球员一脚传球，正中周通头部，球撞到了他左脸太阳穴位置。

“来球挺重的，因为我跟传球队员离得很近，球撞到了我的太阳穴和耳朵附近，大家知道，这个区域很脆弱。那一瞬间，我的左耳听不到任何声音，瞬间有点懵、有点晕，但我还是尝试发了个定位球，发得特别离谱，已经不是一个平稳状态。我突然意识到，自己可能踢不到了，兴许是轻微脑震荡。”

在场边短暂接受治疗后，队医建议换下周通，但周通不愿下场，甚至开始

大声怒吼，不停地喊：“I am OK! No change!(我没事！不要换我！)”

“(怒吼)那一瞬，我荷尔蒙肯定是上升的，我当时就一个想法，一定要待在场上。”周通解释说，“毕竟中国就我一个球员，我太珍惜(这个机会)了，我想把每一分钟当成最后一分钟来踢，多踢一场是一场。”

中场休息时，周通跟队医进行了恳谈。“我跟队医说，这是我人生中最重要的比赛、最重要的舞台，我这一辈子，可能就这最后一次机会了，我不想轻易放弃。但队医劝我，‘你还有很长的人生，你要对你的人生、对你自己负责。’”

队医的话让周通慢慢冷静下来。“他(队医)说得非常坦诚，比如，球员的舞台，也是他们的饭碗，如果我出现什么意外，他们也会失去饭碗；他还说，想想你的老婆孩子，她们也在为你担心……”

换位思考后的周通同意了球队的换人决定。“当冷静下来后，我肯定要去理解和尊重不同的立场、不同的声音，确实，大家都在做该做的事——作为球

员，我在争取上场机会；对于队医，他要确保我的安全；对于教练，他要按照国际足联的要求，保护球员。”

周通的家人也在现场观看了比赛。“赛后，我媳妇劝我，岁数那么大了，不要那么要强。”周通笑着说，“这可能也是我的固执吧，毕竟，我是一个一生要强的中国人。”

“因为国际足联对运动员头部轻微脑震荡规定非常严格，最终，球队启用了脑震荡的换人名额，把我换下了场。”周通说，自己在休息了一晚上后，整体感觉好多了。

在被大雨中断两小时后，下半场奥克兰城队遭遇崩盘，最终以0:6败北。

周通评价整场比赛时认为，球队还是踢出了半场好球。“我们不但防守好，而且还有长时间控球。全队勇于挑战强者，攻防两端全力以赴，我觉得上半场球队应该是赢得了对手和球迷的尊重。”

小组赛两战皆墨后，奥克兰城已确定出局。24日他们还将面对最后一个对手博卡青年队。

新华社辛辛那提6月21日电

小王已露“芊芊蕊”

王奥芊早就知道自己被球迷称作“小赵蕊蕊”，但她第一次亲眼见到赵蕊蕊时，还是难以掩饰心中的激动，竟然抱着赵蕊蕊喜极而泣。

那是18日晚在世界女排联赛香港站首场比赛之后，中国女排刚刚击败了捷克队，王奥芊突然飞奔到场边，一头扎进坐在第一排的赵蕊蕊怀中。然后就是哭完了笑，笑完了哭，赵蕊蕊也笑开了花，抚摸着王奥芊的脸，如同见到失散多年的亲人。

赵蕊蕊连夜在社交媒体上发布了6张两人拥抱在一起的照片，还配上了一段深情的文字：“当小奥跑过来扑进我怀里的时候，小家伙带着哭音说‘终于见到你了’的时候，我的眼泪也差点掉了下来。张娜在旁边笑着说：‘小蝌蚪找妈妈呢！’”

张娜和赵蕊蕊是中国女排夺得2003年世界杯冠军和2004年雅典奥运会金牌时的队友。

三天后与记者谈起那次见面，王奥芊仍然非常激动：“见到蕊蕊姐，特别特别开心，感觉像以前见过，其实那是我们第一次在线下面见。”

球迷之所以将两人联系在一起，是因为两人长相上有很大的相似之处，尽管年齡差了26岁。王奥芊今年17岁，赵蕊蕊43岁，至于自己哪个地方长得最像赵蕊蕊，王奥芊笑道：“脸的下半部。”不过长得像并不是最主要的，更重要的是王奥芊小小年龄表现出的潜力，以及和赵蕊蕊当年一样，为中国女排赢得更多荣誉的决心。

王奥芊曾在去年帮助中国18岁以下青年队时隔19年再次赢得亚洲锦标赛冠军，她也被评为最佳副攻。今年4月，她第一次入选国家队，巧合的是，赵蕊蕊第一次入选国家队，也是17岁。6月7日，在世界女排联赛北京站，在中国队与法国队的比赛中，她作为副攻替补出场，完成国家队首秀。6月19日在香港站对阵保加利亚队的比赛中，她第一次获得首发的机会。

香港站的比赛中，赵蕊蕊每场比赛都坐在场内第一排。自从第一次见面后，她赛后都会给王奥芊进行一些私下“指导”。

“她告诉我打球的时候要多动脑子，要



有自己的判断，每个对手都要认真对待。”王奥芊说。“见到她给我一种很安心的感觉。她一直在教我，告诉我自己的问题，让我感觉很有用，对个人提升很有帮助。”

当记者问她如何看待“小赵蕊蕊”的称呼，王奥芊说：“这是对我一种能力的肯定，谢谢大家，我要努力赶上前辈的步伐。”

新华社香港6月22日电

文娱快讯

63岁马景涛 直播突然晕倒

6月21日晚，63岁的演员马景涛在直播期间突然晕倒，令人揪心。

当时，马景涛以张无忌形象登场，在杭州宋城景区进行表演。女演员在卖力与观众互动，她身后的马景涛眼神恍惚、身体摇晃，一度把手搭在女演员肩上试图借力，但最后还是支撑不住，摇摇晃晃倒下，发出“砰”的响声。

马景涛晕倒以后，现场一片混乱。女演员惊呼：“哥！哥！”并示意镜头断播，一众工作人员围上观看马景涛情况，直播中断。

今年63岁的马景涛出演过多部琼瑶剧和金庸武侠剧，曾因“咆哮演技”引发热议。他是1994年版《倚天屠龙记》的张无忌，该版本的其他演员还有“赵敏”叶童、“周芷若”周海媚、“杨逍”孙兴等。据悉，马景涛从6月18日开始在杭州宋城景区表演，复刻其经典角色——《倚天屠龙记》的张无忌。

天气预报显示，21日当天杭州高温有雨，最高温度达到35度。

事件发生后，多方进行了回应。马景涛合作运营公司表示，经其初步了解，马景涛因低血糖晕倒，身体已无大碍。马景涛所在的天心兄弟工作室亦回应称马景涛无大碍。

据金羊网

汪峰与宁静传绯闻

汪峰晒正牌女友合照辟谣



汪峰和宁静共同参加综艺节目《桃花坞》，两人因在节目中的牵手举动而传出绯闻。

6月22日，汪峰在个人社交账号上辟谣，晒出与女友森森北的合照，并表示：“我俩好着呢！大家别瞎猜了。”并@了宁静向她道歉：“抱歉也给你带来了困扰。”

争议镜头出现在《桃花坞》为宁静庆生的环节。嘉宾们从室内走到户外后，汪峰一路牵着宁静的手，向她展示生日惊喜。由于牵手的动作过于自然，有网友认为此举非常亲密，汪峰与宁静有不一般的关系。

《桃花坞》节目组发文还原事情缘由，称汪峰是为了在《今夜无人入睡》歌曲最高潮强音的时候，完美呈现无人机掠过头顶、四台泡泡机同步喷放彩色泡泡的场景，需要精准地让宁静走到第二个路灯下。为确保能精准把控时间，需要峰哥根据音乐节奏把控行进速度，拉着静姐的手往前走只是为保障整个惊喜环节顺利完成的协作需要。不存在其他任何没有边界感的个人不当行为。

据金羊网